
Барселона: Присталице независности Каталоније блокирале главне саобраћајнице, дошло до сукоба са полицијом
четвртак, 21 фебруар 2019 15:50

Демонстранти који подржавају отцепљење Каталоније сукобили су се са полицијом и
блокирали главне путеве и железничке пруге у тој шпанској покрајини, током штрајка
којим се протестује због суђења сепаратистичким вођама.

  

  

Регионална полиција саопштила је да је ухапшено троје демонстраната који су пружали
отпор полицији у покушају да рашчисти саобраћајнице од демонстраната.

  

У окршајима је више полицајаца задобило мање повреде, навела је полиција.
Демонстранти су гађали полицију камењем и палили гуме на неким путевима.

  

Регионалне саобраћајне власти су навеле да су поремећаји погодили улице у Барселони
и неколико главних аутопутева и пруга широм Каталоније.
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Генерални штрајк су организовали мањи синдикати, радници и студенти који су за
независност те области од Шпаније. Демонстранти су носили сепаратистичке заставе и
тражили да се ослободи 12 сепаратистичких вођа којима се тренутно суди у Врховном
суду у Мадриду.

  

Главни синдикати у Каталонији нису подржали штрајк.

  

У Барселони студенти који подржавају отцепљење одржали су протестни марш. Група
за одвајање АНЦ, чији протестни слоган је "самоопределење није злочин" планира
одвојени марш касније данас.

  

Суђења групи од 12 бивших каталонских сепаратистичких званичника, оптужених за
покушај сецеције покрајине Каталоније од Шпаније у октобру 2017. године је ушло у
другу недељу. Очекује се да ће суђење трајати најмање три месеца.

  

Барселона: Присталице независности Каталоније блокирале главне саобраћајнице

  

Присталице независности Каталоније блокирале су данас главне саобраћајнице -
аутопутеве, улице и железничке пруге широм тог шпанског региона.
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  Генерални штрајк организовали су синдикати радника и студенти који се залажу занезависност Каталоније, преноси АП.  Они "на папиру" траже бољу социјалну политику, укључујући 35-часовну радну недељу иповећање минималне зараде, али протести су додатно изазвани незадовољством премацентралним властима због судјења лидерима каталонских сепаратиста.  Саобраћајна полиција наводи да штрајк утиче на главне саобраћајнице у Барселони инеколико главних магистралних и железничких путева у Каталонији. На једном аутопутудемонстранти су запалили гуме.  Полиција наводи и да је било мањег кошкања с демонстрантима, али да није дошло довећих инцидената, преноси Ројтерс.  Одвојене маршеве у Барселони одржавају и студенти, као и просецесионистичка групаАНЦ под слоганом "самоопредељење није злочин".  (Бета, Танјуг)  
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